

Отчет о проделанной воспитательной работе в ГБОУ «СОШ №2 с.п. Кантышево» за 1 четверть 2020 – 2021 учебного года

«Воспитание – деятельность, направленная на развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма и гражданственности, уважение к памяти защитников Отечества, к закону, правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, к природе и окружающей среде».

Важное место в жизни каждого ребенка занимает школа, которая как сложный социальный механизм отражает характер, проблемы, противоречия общества.

Задача педагога – помочь ребенку определиться в этом обществе, выбрать правильное для себя направление, чтобы он ориентировался в многообразии и сложности сегодняшней жизни.

Проводимый ежегодный мониторинг воспитательной деятельности школы выявил, что показатель социального развития выпускников школы имеет тенденцию к снижению. В чем могла быть причина такого нежелательного показателя? По мнению одних опрошенных, это – боязнь «выйти в большую жизнь», которая требует от молодых людей суперактивности и суперкоммуникативности. По мнению других, это – противоречия в укладе жизни разных слоев населения. Третьи же строго придерживаются семейных постулатов о материальной стороне жизни. Все эти комплексы существенно затрудняют самореализацию молодых людей во взрослой жизни. Помимо этого в 2020 году мир столкнулся с новой угрозой. Пандемия коронавируса внесла коррективы и ограничения в нашу жизнь. Продолжительный карантин сказался не лучшим образом на знаниях и психике детей. Педагогам пришлось столкнуться с необходимостью корректировки планов работы и преодоления отставания. В планах воспитательной работы тоже произошли определенные изменения ограничительного характера, отмена общешкольных мероприятий в целях недопущения массового скопления, ежедневная термометрия, частые проветривания и антисептическая обработка.

1 сентября – День знаний 2020 стал особенно большим праздником. Дети соскучились по школе, а школа по детям. Такой долгой разлуки у них еще не было. Радость встречи была искренней и большой. День знаний стал настоящим праздником, несмотря на все ограничения.

**План мероприятий,
посвященных празднованию 1 сентября 2020 – 2021 учебного года
в ГБОУ «СОШ №2 с.п. Кантышево».**

№ п/п	Наименование мероприятия	Время проведения	Место проведения	Контингент	Ответственные
1.	Торжественная линейка, посвященная Дню Знаний	10:00 – 10:40	Школьный двор	1 – 11 классы	Зам. дир. по ВР Кантышева Х.А. 8(928) 920-25-70
2.	Открытые уроки «Помнить – значит знать», посвященные 75-летию Победы в ВОВ	11:00 – 13:30	Кабинеты	4-е, 9-е классы	Классные руководители
3.	Урок ОБЖ «Защита детей и персонала от ЧС»	11:00	Кабинет №13	11 класс	Нач. 1-го пожарно-спасательного отряда ФПС ГТС ТУ МЧС России по РИ, подполковник внутр.службы Хамхоев М.В.
	Посвящение в первоклассники	11:00 – 12:00	Кабинеты	1-е классы	Классные руководители 1-х классов

Информация

о проведении праздничных мероприятий, посвященных началу нового 2020 – 2021 учебного года.

Во исполнение письма Министерства образования и науки РИ от 27.08.2020г. «О проведении первого дня занятий в школе» и в соответствии с планом работы школы на 1 сентября.

План содержал в себе следующие пункты:

1. Усиление охраны школы;
2. Проведение общешкольной торжественной линейки в 10:00 с охватом учащихся 1-х, 4-х, 9-х и 11-х классов;
3. Обеспечение подключения к Всероссийскому открытому уроку «Помнить – значит знать», посвященному 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 -1945.
4. Проведение инструктажей безопасности с классными руководителями о необходимости соблюдения требований Роспотребнадзора, касающихся ношения маски всеми сотрудниками ОУ и представителями родительской общественности в образовательном процессе.

Все запланированные мероприятия были подготовлены и проведены в сроки.

На мероприятии присутствовали гости: Ганиева Карина Берснаковна, начальник отдела санитарного надзора Роспотребнадзора РИ; участковые инспектора; родительская общественность.

После окончания торжественной линейки учащиеся 4-х, 9-х и 11-х классов подключились к трансляции Всероссийского открытого урока «Помнить – значит знать».

Мероприятия, посвященные началу нового учебного года, прошли на высоком организационном уровне, учащиеся с удовольствием шагнули в новый учебный год.









**Информация
о проведении мероприятий, посвященных
Дню солидарности в борьбе с терроризмом
в ГБОУ «СОШ №2 с.п. Кантышево»**

Во исполнение плана мероприятий Республики Ингушетия и в соответствии с планом работы в ГБОУ «СОШ №2 с.п. Кантышево» был составлен план мероприятий посвященных, Дню солидарности в борьбе с терроризмом и организована работа.

ГБОУ «СОШ №2 с.п. Кантышево» на постоянной основе проводятся различного рода мероприятия по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, формированию стойкого неприятия обществом, прежде всего молодежью, идеологии терроризма в различных ее проявлениях.

Ежедневно в школе осуществляются следующие мероприятия: осмотр здания, территории, спортивных площадок, чердаков, подвалов на предмет обнаружения подозрительных предметов, проверка исправности работы системы оповещения, проверка целостности и работоспособности систем водо - и теплоснабжения, пропускной режим.

Периодически организовываются встречи и разъяснительные беседы для учащихся с представителями общественности, духовенства, местного самоуправления, правоохранительных органов. Работа по противодействию терроризму и экстремизму проводится в соответствии с планом работы школы. В период проведения мероприятий планируются и обеспечиваются дополнительные меры безопасности.

В связи с празднованием 3 сентября 2019 года Дня солидарности в борьбе с терроризмом и в целях информационного противодействия терроризму, формирования активной гражданской позиции подрастающего поколения была организована встреча старшеклассников с представителями МЧС. Они рассказали учащимся о том, что терроризм – величайшее зло, которое необходимо искоренить. В библиотеке школы была оформлена книжная выставка «Терроризм – угроза человечеству».

3 сентября в 10:00 был проведен единый урок во всех классах в виде классных часов. Кроме этого, в 14:00 подключились к Уроку Мужества проводимом в он-лайн формате Российским Союзом ветеранов совместно с Ассоциацией Группы «Вымпел».

Мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом, были успешно реализованы.

План
проведения Недели безопасности дорожного движения
с 17.09.20 по 25.09.20г.

№ п/п	Мероприятие	Сроки	Классы	Ответственные
1.	Урок по правилам дорожного движения: «Пешеход, тротуар, переход»	С 17.09 по 25.09	5-е классы	Классные руководители
2.	Урок по правилам дорожного движения: «Проезжая часть это серьезно»	С 17.09 по 25.09	7-е классы	Классные руководители
3.	Викторина по ПДД «Красный, желтый, зеленый»	17.10.20г.	10-11 классы	Классные руководители
4.	«Посвящение первоклассников в пешеходы»	21.09.20г. 11:00	1-е классы	Заместитель директора по ВР, классные руководители 1-х классов

Информация

о проведенных мероприятиях по профилактике нарушений ПДД и ДДТТ
в рамках Недели безопасности.

Работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма ведется в нашей школе постоянно: ежегодно проводятся месячники, ежемесячно - классные часы, читаются лекции и проводятся беседы инспекторами отдела пропаганды ГИБДД.

Администрацией школы изданы приказы, составлены положения и программы по безопасности дорожного движения, обновлен информационный стенд по БДД, проведен конкурс плакатов и рисунков.

В рамках профилактических мероприятий «Внимание-дети!» было проведено заседание ЮИД по теме «Безопасный путь домой и в школу».

С 17 по 25 сентября в школе проходила Неделя безопасности дорожного движения, главной темой которой стало повышение безопасности на дороге.

Неделю безопасности мы начали с оформления уголка безопасности ДД и инструктажа учащихся 1-х классов с практическими занятиями на ближайшем перекрестке. Будущим самостоятельным пешеходам очень понравилось это мероприятие.

21 сентября состоялось «Посвящение первоклассников в пешеходы». Специалисты отдела пропаганды безопасности дорожного движения вручили «Удостоверения юного пешехода» и, как всегда, дополнили мероприятие полезным для учащихся выступлением.

Проведен инструктаж с педагогическим коллективом и обучающимися школы, а также их родителями (законными представителями).



ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

1. Опасность для здоровья! Своевременное выявление возгорания. Мгновенная эвакуация людей из здания. Немедленное сообщение о пожаре.

2. Не пользоваться неисправными приборами, не оставлять их без присмотра. Жечь свечи, лампы, свечи, не оставлять их без присмотра.

3. Не курить в спальне, туалете, ванной и кухне. Для курения использовать специальные подставки.

4. Не использовать электроприборы, не оставлять их включенными.

5. Не использовать электроприборы, не оставлять их включенными.

6. Не использовать электроприборы, не оставлять их включенными.

7. Не использовать электроприборы, не оставлять их включенными.

8. Не использовать электроприборы, не оставлять их включенными.

9. Не использовать электроприборы, не оставлять их включенными.

10. Не использовать электроприборы, не оставлять их включенными.

**ТЕЛЕФОНЫ
ВЫЗОВА
ЭКСТРЕННЫХ
СЛУЖБ**

ПОЖАРНАЯ - 101
ПОЛИЦИЯ - 102
СКОРАЯ
ПОМОЩЬ - 103
ГАЗОВАЯ
СЛУЖБА - 104

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГЕ

1. Не садиться за руль автомобиля, если вы не достигли 18 лет.

2. Не садиться за руль автомобиля, если вы не получили водительского удостоверения.

3. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

4. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

5. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

6. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

7. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

8. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

9. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

10. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

ЛИЧНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

1. Не садиться за руль автомобиля, если вы не достигли 18 лет.

2. Не садиться за руль автомобиля, если вы не получили водительского удостоверения.

3. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

4. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

5. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

6. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

7. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

8. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

9. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

10. Не садиться за руль автомобиля, если вы не прошли обучение в автошколе.

SHOT ON REDMI 7
AI DUAL CAMERA

План мероприятий, посвященных

**Дню памяти военных сражений на Кавказе в годы Великой Отечественной войны
(9 октября 2020 г.)**

№	Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Исполнители
1.	«Сражения на Кавказе в годы ВОВ»	09.10.2020г.	Учитель истории Кантышева Л.Б.
2.	Оформление тематического стенда «Кавказский фронт в годы ВОВ»	05.10.2020г.	Зав. библиотекой
3.	Открытые классные часы «Помнить – значит знать»	С 05.10 по 10.10	Классные руководители

Информация

**о проведении мероприятий, посвященных Дню памяти
военных сражений на Кавказе в годы Великой Отечественной войны.**

9 октября в России объявлено Днем памяти военных сражений на Кавказе в годы Великой Отечественной войны. Битва за Кавказ – одно из самых длительных и кровопролитных сражений ВОВ, продолжавшееся 442 дня (с 25 июля 1942 по 9 октября 1943) и сыгравшее важную роль в создании и завершении коренного перелома в ходе ВОВ. Битва за Кавказ завершилась 9 октября 1943 года победой, имевшей важное военно – политическое и стратегическое значение в ходе войны. Особое место в битве за Кавказ занимает Малгобекская оборонительная операция. 8 октября 2007 года Указом Президента России В.В. Путина Малгобеку присвоено почетное звание «Город воинской славы» - «За мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества».

Учитель истории Любовь Бекмурзаевна провела открытый урок в 10 классе по теме «Сражения на Кавказе в годы ВОВ». Классные руководители подготовили и провели классные часы «Помнить – значит знать». В библиотеке школы был оформлен тематический стенд «Кавказский фронт в годы ВОВ».



План мероприятий, посвященных празднованию Дня учителя.

№ п/п	Мероприятие	Сроки	Ответственные
1.	Изготовление поздравительных открыток дорогим учителям	3 октября	Ученический актив
2.	Оформление фойе школы	3 октября	Зам. дир. по ВР, ученический актив
3.	Уроки дублера	5 октября	Классные руководители, учителя - предметники
4.	Приветствие учителей	08:00 – 08:30	Зам. дир. по ВР, ученический актив

Информация

о проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня учителя.

В соответствии с планом воспитательной работы школы традиционно в начале октября проводится День учителя. Этот год не стал исключением. Из плана мероприятий в соответствии с требованиями Роспотребнадзора было исключено общешкольное мероприятие. Тем не менее, ученический актив подошел творчески к вынужденным изменениям, и атмосфера праздника воцарилась в школе с самого утра 5 октября.

Цели мероприятия:

- привитие уважения к педагогическому труду;
- развитие творческих способностей учащихся.
- воспитывать гордость за близких людей, работающих учителями
- воспитывать чувство уважения к нелегкому труду учителя, подчеркнуть значимую роль учителя в жизни общества.

День учителя профессиональный праздник работников сферы образования. Был учрежден указом президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года. С 1964 года России отмечает день учителя 5 октября вместе с всемирным днем учителей.



Информация

о проведении мероприятий «Дары осени - 2020».

С 12 по 17 октября наша школа отмечала один из любимых осенних праздников - Праздник урожая!

Ответственными за проведение этих мероприятий были классные руководители 1-8 классов и заместитель директора по ВР Кантышева Х.А.

К празднику ребята украшали кабинеты шарами, букетами цветов и яркими осенними листочками в технике оригами.

Заранее каждый класс подготовил свое выступление для праздника - прекрасные песенки про дождик, про осень, замечательные стихи про урожай, красивые осенние поделки. Все с нетерпением ждали этот праздник, поэтому подготовились к нему просто на высшем уровне.

Все сценарии проведения праздников были очень интересны и заслуживали особого внимания. Но, вкратце опишу праздничное осеннее действо состоявшееся в 4 «а» классе.

Кабинет ярко украшен, доска оформлена, стол с поделками детей. Все дети постарались.

Конечно, на осеннем празднике должна присутствовать и главная виновница торжества – Осень (Кантышева Амина). И пришла Осень на праздник не одна, она привела своих помощников (Кантышев Рамадан) и своих дочек (Сентябрина-Теркакиева Раяна, Октябрина-Арчакова Алия; Ноябрьрина-Дзаурова Амалия). Помощник Осени всегда был рядом - и загадывал загадки, и угощал ребят сладкими призами. А сама Осень поиграла с ребятами в интересную игру «Капуста».

И веселые сестрички тоже приготовили для всех присутствующих свои конкурсы.

Здесь же, на празднике, состоялась и выставка осенних поделок. Чего только ни придумали ребята! Здесь и поделки из семян и овощей, из пластилина и природного материала, оригами из бумаги.

На протяжении праздника ребята участвовали в разных играх и конкурсах, зарабатывая жетончики. А в конце мероприятия ведущие подготовили для всех беспроигрышную лотерею по номерам жетонов. Никто не ушел с праздника без приза.

Ну а самым главным было, конечно, хорошее настроение!

Дети с нетерпением будут ждать следующего праздника, чтобы отмечать его также - в большой веселой компании!









Отчет

о проведенных мероприятиях, посвященных 28-летию осетино-ингушского конфликта осени 1992-го года.

В целях патриотического воспитания подрастающего поколения и во исполнение плана мероприятий посвященного 28-летию осетино-ингушского конфликта был реализован план соответствующих мероприятий.

Согласно плану в 3-ю и 4-ю неделю в школе проходили открытые общешкольные мероприятия, классные часы, «Уроки мужества» с приглашением очевидцев переживших трагические события в Пригородном районе.

В библиотеке школы была оформлена книжно-иллюстрированная выставка «Осетино-ингушский конфликт».

30 октября группа старшеклассников (16 человек) в сопровождении заместителя директора по ВР выехала в Мемориал памяти жертв осени 92-го и приняла участие в траурных мероприятиях, посвященных дню трагических событий осетино-ингушского конфликта.

31 октября с целью формирования и развития чувства патриотизма, обоснования необходимости мирного сосуществования людей различных национальностей и исполнение долга перед памятью погибших в суровые дни осени 92-го был проведен траурный митинг.

Задачами данных мероприятий явилось знакомство учеников с историей формирования национального состава населения России; формирование у учеников нравственного представления о толерантности, интолерантности, патриотизме.

Слова очевидцев этого конфликта до слез тронули всех.

Во время проведения комплекса мероприятий у учащихся возникало много вопросов, глубокий интерес вызвали причинно-следственные связи событий тех лет, на которые мы постарались дать объективные ответы.



**Информация
о проведении просветительской акции, посвященной
Дню памяти жертв политических репрессий (30.10)**

03. 11.2020г. в нашей школе прошла просветительская акция для школьников «30.10».

Акция разработана Фондом памяти и Музеем истории ГУЛАГа при поддержке Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека. Акция – это интерактивный урок для школьников 9 – 11 классов, нацеленный на знакомство с историей массовых репрессий, ее обсуждение и осмысление. На уроке школьники поговорили о культуре памяти, ее важности для современных поколений, сформулировали свое отношение к коллективной памяти о трагических событиях.

В ходе урока школьники вместе создали образ XX века, познакомились с биографиями людей, внесших существенный вклад в развитие страны, поразмышляли о том, как они и миллионы других людей могли быть навсегда стерты из истории. Школьники также провели самостоятельное исследование – социологический опрос среди друзей и родственников об отношении к массовым репрессиям в СССР.

ГБОУ «СОШ №2 с.п. Кантышево» стала площадкой для проведения акции «30.10». координатором проведения акции стала Кантышева Хэди Алихановна. Почетные гости акции: Дзаурова Роза Османовна, Касиева Лейла Магомедовна.

Первый опыт участия в подобной акции прошел успешно. А в дальнейшем Урок Памяти войдет в учебный план нашей школы.

